



资讯早间报

制作日期：2022/11/29

隔夜夜盘市场走势

国内期货主力合约涨跌不一。焦煤、铁矿石涨超 3%，焦炭涨超 2%，低硫燃料油（LU）、SC 原油、沪锡涨近 2%。跌幅方面，燃料油、聚氯乙烯（PVC）跌超 1%，苯乙烯（EB）、纸浆跌近 1%。

国际期货主力合约涨跌互现。LME 金属方面，伦镍涨 0.72%，伦铜跌 0.52%，伦铅涨 0.35%，伦锌跌 0.27%，伦铝跌 0.32%。CBOT 农产品方面，CBOT 大豆跌 0.35%，CBOT 玉米跌 0.60%，CBOT 豆油跌 1.12%，CBOT 豆粕跌 0.10%，CBOT 小麦跌 0.88%。

重要资讯

【宏观资讯】

➤ 李克强：中国开放的大门没有理由也决不会关上

国务院总理李克强 28 日在第八轮中日企业家和前高官对话会上发表视频致辞。李克强强调，对外开放是中国的基本国策。我们在开放中发展了自己，造福了人民，也有利于世界。中国开放的大门没有理由也决不会关上。我们坚持自由、公平贸易，持续打造市场化法治化国际化营商环境。中国始终是世界的大市场和各国投资的热土，欢迎各国企业继续扩大对华合作。

➤ 证监会：调整优化 5 项措施，支持房地产企业平稳健康发展

证监会表示，房地产市场平稳健康发展事关金融市场稳定和经济社会发展全局。积极发挥资本市场功能，支持实施改善优质房企资产负债表计划，加大权益补充力度，促进房地产市场盘活存量、防范风险、转型发展，更好服务稳定宏观经济

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



大盘。证监会决定在股权融资方面调整优化 5 项措施，并自即日起施行。具体措施包括：

- 一、恢复涉房上市公司并购重组及配套融资。
- 二、恢复上市房企和涉房上市公司再融资。
- 三、调整完善房地产企业境外市场上市政策。
- 四、进一步发挥 REITs 盘活房企存量资产作用。
- 五、积极发挥私募股权投资基金作用。

➤ 国务院关税税则委员会发布关于对美加征关税商品第九次排除延期清单的公告

国务院关税税则委员会：根据《国务院关税税则委员会关于对美加征关税商品第七次排除延期清单的公告》，对美加征关税商品第七次排除延期清单将于 2022 年 11 月 30 日到期。国务院关税税则委员会按程序决定，对相关商品延长排除期限。现将有关事项公告如下：自 2022 年 12 月 1 日至 2023 年 5 月 31 日，对附件所列商品，继续不加征我为反制美 301 措施所加征的关税。

➤ 郑商所发布关于免收套保开仓、交割、仓单转让及标准仓单作为保证金手续费的通知

郑商所：经研究决定，免收 2023 年全年全部期货品种套保开仓、交割、仓单转让（含期转现中仓单转让）及标准仓单作为保证金手续费。

➤ 欧洲理事会主席米歇尔将访华

外交部发言人华春莹宣布：应国家主席习近平邀请，欧洲理事会主席夏尔·米歇尔将于 12 月 1 日访华。



➤ 中港协：11 月中旬港口生产运行监测与分析

11 月中旬，中港协监测沿海重点枢纽港口货物吞吐量同比增加 1.08%。其中外贸同比增加 1.35%，内贸同比增加 0.84%。沿海八大枢纽港口集装箱吞吐量同比增加 4.7%，其中外贸同比增加 5.2%，内贸增加 3.2%。其中大连港增长 20.8%，厦门港增长 13.5%。

➤ 纽约联储主席：至少到 2024 年才会降息

美联储政策制定者强调，他们将进一步提高借贷成本，以抑制通胀。纽约联储主席威廉姆斯表示，“劳动力需求走强，经济需求强于我之前的预期，以及潜在通胀略微走高，表明政策路径将较 9 月的预期略微升高。变化不是很大，但会更高一些。”美联储布拉德表示，他认为“市场对 FOMC 将不得不采取更激进而不是更少激进措施以遏制严重通胀的风险低估了一点。”美联储官员此前暗示，他们计划在 12 月 13 日至 14 日举行的今年最后一次会议上将基准利率上调 50 个基点。此外，威廉姆斯提到了最终降息的可能性，表示那一刻至少还需要一年时间。

➤ 新华时评：没有一个冬天不可逾越

新华社文章指出，我们不怕寒冬。没有一个冬天不可逾越。坚定不移坚持人民至上、生命至上，坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略，坚定不移贯彻“动态清零”总方针。这是党中央科学研判国内外疫情形势后提出的明确要求，最大程度上呵护着百姓的生命健康安全。冬天从来不只有萧条。冬天像孕育着彩蝶的蚕茧一样，孕育着色彩斑斓、鸟语花香、生机勃勃的春天。坚持就会胜利，春天就在前头。

➤ 投机者增加美元净空头押注

截至 11 月 22 日当周，投机者将 CBOT 美国 2 年期国债期货净空头持仓减少 19275 手至 566995 手，将 CBOT 美国 10 年期国债期货净空头持仓减少 21765 手至 321256 手。投机者增加美元净空头押注。



➤ 美联储威廉姆斯：到 2022 年底，预计通胀率将降至 5.0%-5.5%

美联储威廉姆斯：预计到 2023 年底，美国失业率将从 3.7% 升至 4.5%-5.0% 水平；到 2022 年底，预计通胀率将降至 5.0%-5.5%，2023 年底将降至 3.0%-3.5%；预计今年和 2023 年的经济将温和增长。

➤ IMF 前首席经济学家奥布斯特费尔德：下一次美联储会议的结果可能是加息 50 个基点

IMF 前首席经济学家奥布斯特费尔德：下一次美联储会议的结果可能是加息 50 个基点。美国劳动力市场总体上看起来很强劲。强势美元对新兴市场来说是一场“灾难”。2023 年美国经济衰退的可能性大于 50%。

【黑色系期货】

➤ 澳洲巴西 19 港铁矿发运总量 2514.8 万吨，环比减少 152.5 万吨

11 月 21 日—11 月 27 日 Mysteel 澳洲巴西 19 港铁矿发运总量 2514.8 万吨，环比减少 152.5 万吨。澳洲发运量 1862.5 万吨，环比减少 27.2 万吨，其中澳洲发往中国的量 1626.7 万吨，环比增加 74.2 万吨。巴西发运量 652.3 万吨，环比减少 125.3 万吨。全球铁矿石发运总量 2820.1 万吨，环比减少 242.8 万吨。

➤ 中国 47 港铁矿石到港总量 2347.9 万吨，环比减少 84.0 万吨

11 月 21 日—11 月 27 日中国 47 港到港总量 2347.9 万吨，环比减少 84.0 万吨；中国 45 港到港总量 2260.4 万吨，环比减少 32.9 万吨；北方六港到港总量为 1026.9 万吨，环比增加 53.4 万吨。



➤ 广西某不锈钢厂计划 12 月 304 减产 3-4 万吨

据 Mysteel，不锈钢行情弱势，原料采购成本高，生产利润缩减，广西某钢厂计划 12 月 304 减产 3-4 万吨。

➤ 11 月 28 日内蒙古源通煤化对焦炭价格调整信息

内蒙古源通煤化发布调价告知函，考虑原料煤价格上涨，企业亏损严重，从 11 月 29 日零时起对二级焦炭提涨 100 元/吨。（西本新干线）

➤ 《内蒙古自治区煤炭管理条例》2023 年 1 月 1 日起施行

2022 年 11 月 23 日，内蒙古自治区第十三届人民代表大会常务委员会第三十八次会议通过《内蒙古自治区煤炭管理条例》，现予公布，自 2023 年 1 月 1 日起施行。其中提及，禁止在生态保护红线内草原区规划煤炭开发项目。严格控制在生态保护红线外草原区规划建设新的煤炭开发项目、扩大露天开采区域，确有特殊需要的，由自治区人民政府依照国家和自治区有关规定审批。自治区鼓励煤炭清洁高效利用，加快煤炭和煤电、煤化工一体化发展，提高煤炭就地转化率和精深加工度，延伸产业链条。以煤炭清洁高效利用为重点，高质量发展煤化工、氯碱化工、精细化工、煤基新材料、氢能源等产业。

【农产品期货】

➤ USDA 作物生长报告推迟发布

美国农业部表示，由于“系统故障”，其每周作物生长报告将推迟到 11 月 29 日发布。



➤ 美国大豆出口检验量报告

美国农业部数据显示，截至 2022 年 11 月 24 日当周，美国大豆出口检验量为 2022443 吨，符合市场预期，前一周修正后为 2425237 吨，初值为 2329082 吨。2021 年 11 月 25 日当周，美国大豆出口检验量为 2259136 吨。本作物年度迄今，美国大豆出口检验量累计为 19248392 吨，上一年度同期 21400350 吨。美国对中国（大陆地区）装运 1496590 吨大豆，前一周美国对中国大陆装运 1748218 吨大豆。当周美国对华大豆出口检验量占到该周出口检验总量的 74.00%，上周是 75.06%。美国大豆作物年度自 9 月 1 日开始。

➤ 美国玉米出口检验量报告

美国农业部数据显示，截至 2022 年 11 月 24 日当周，美国玉米出口检验量为 302350 吨，前一周修正后为 499068 吨，初值为 495395 吨。2021 年 11 月 25 日当周，美国玉米出口检验量为 806390 吨。本作物年度迄今，美国玉米出口检验量累计为 5807815 吨，上一年度同期 8633608 吨。美国对中国（大陆地区）的玉米出口检验量为 70483 吨。前一周美国对中国大陆的玉米出口检验量为 152802 吨。当周美国对华玉米出口检验量占到该周出口检验总量的 23.31%，上周是 30.84%。美国玉米作物年度自 9 月 1 日开始。

➤ 民间出口商报告对未知目的地出口销售 110000 吨大豆

美国农业部 (USDA) 公布数据，民间出口商报告对未知目的地出口销售 110000 吨大豆，于 2022/2023 年度交货。美国大豆的市场年度始于 9 月 1 日。

➤ 2022/23 年度迄今乌克兰谷物出口量为 1719 万吨

乌克兰农业部周一公布的数据显示，截至 11 月 28 日，乌克兰谷物出口量为 1719 万吨，较去年同期的 2526 万吨下降 31.9%。其中，出口玉米 913 万吨，小麦 664 万吨，大麦 136 万吨。自 11 月以来，乌克兰出口谷物 399 万吨，其中小麦 164 万吨，玉米 207 万吨，大麦 25.2 万吨。2021/22 年度，乌克兰谷物出口量为 4851 万吨。



➤ AgRural：巴西大豆播种率为 87%

咨询机构 AgRural 周一表示，截至 11 月 24 日，巴西 2022/23 年度大豆播种率为 87%，此前一周为 80%，去年同期为 90%。其中，圣卡塔里纳州、南里奥格兰德州、皮奥伊州和巴拉那州的播种率低于 70%，中南部地区种植几乎完成。预计 2022/23 年度巴西大豆产量为 1.505 亿吨，种植面积同比增加 4% 至 4320 万公顷。截至 11 月 24 日，巴西中南部玉米播种率为 88%，此前一周为 82%，去年同期为 93%。

➤ 广州猪粮比价回落至正常区域

据广州市发展和改革委员会监测，广州市猪粮比价连续 4 周（10 月 31 日—11 月 27 日）回落至 9:1 以下区域，达到《广州市完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》规定的恢复正常区域指标条件，现退出过度上涨三级预警区间。

➤ 巴西明年 4 月生物柴油强制掺混比例将升至 15%

巴西矿业和能源部表示，在 2023 年 3 月 31 日之前，巴西生物柴油的强制掺混比例将保持在 10%。从 4 月起将提高到 15%。然而，巴西下一届政府将于明年 1 月就职，可能会改变这一决定。该国约 70% 的生物柴油原料为豆油。按照 15% 的要求，到 2023 年，用于生产生物柴油的大豆总需求将增至约 3000 万吨。

➤ 国家发改委：养殖单位产生抗跌情绪，预计本周猪价或盘整为主

据国家发改委数据，截至 11 月 23 日，全国生猪出场价格为 25.10 元/公斤，较 11 月 16 日下跌 2.71%；主要批发市场玉米价格为 2.96 元/公斤，较 11 月 16 日上涨 0.68%；猪粮比价为 8.48，较 11 月 16 日下跌 3.42%。按目前价格及成本推算，未来生猪养殖头均盈利为 764.28 元，猪价下降为主。周内多地消费场景受限，家庭灌肠、腌腊难以全面开展，猪源消化速度缓慢，同时养殖单位对后市信心不足，出栏积极性明显提升，生猪市场供需有所失衡。随着猪价降至低位，养殖单位产生抗跌情绪，预计本周猪价或盘整为主。



【能化期货】

➤ 欧佩克+将在下次会议上认真考虑新的减产协议

欧亚集团（Eurasia Group）分析师 Grant Smith：鉴于整体市场状况，欧佩克+将在即将召开的会议上认真考虑新的减产，特别是如果原油价格在下周大幅低于当前水平的情况。最终，这一决定将取决于欧佩克+会议时的油价轨迹，以及欧盟制裁对市场造成的明显破坏程度。

➤ 投机者将 WTI 原油净多头持仓削减 18439 手至 167864 手

截至 11 月 22 日当周，投机者将 WTI 原油净多头持仓削减 18439 手至 167864 手。NYMEX、ICE 市场的天然气期货净空头持仓增加 4631 手至 60811 手。

➤ 郑商所发布关于调整 PTA 期货 2301 合约交易手续费标准的通知

郑商所表示，根据《郑州商品交易所期货结算细则》第二十七条规定，经研究决定，自 2022 年 11 月 30 日当晚夜盘交易时起，PTA 期货 2301 合约的日内平今仓交易手续费标准调整为 3 元/手。

➤ 俄罗斯石油的目前价格比欧盟拟议的价格上限低 20%

欧盟拟议的俄罗斯石油价格上限仍面临一些成员国的反对，而俄罗斯的主要原油价格进一步低于拟议的上限。数据显示，Primorsk 港口乌拉尔级原油价格跌至 51.96 美元/桶。这比欧盟可能设定的 65 美元/桶的价格上限低了 20%。分析人士指出，由于俄罗斯石油的售价已经低于拟议的价格上限水平，因此不会削弱俄罗斯的收入。加拿大皇家银行大宗商品策略师 Helima Croft 表示：“实际上，石油价格上限不是为了减少俄罗斯的收入，而是为了让俄罗斯石油留在市场上。”



【金属期货】

➤ COMEX 黄金期货投机性净多头头寸减少 8807 手至 31919 手

截至 11 月 22 日当周，COMEX 黄金期货投机性净多头头寸减少 8807 手至 31919 手。COMEX 白银期货投机性净多头头寸减少 3269 手至 12626 手。COMEX 期铜投机性净多头持仓减少 11652 手至 13727 手。

➤ LME 称镍交易混乱可能使其陷入“死亡漩涡”

伦敦金属交易所 (LME) 针对在 3 月份取消价值数十亿美元的镍交易一事称，200 亿美元的追加保证金通知将导致多家清算机构同时破产，并造成系统性市场风险。在针对对冲基金 Elliott Management 和做市商 Jane Street 提出的司法审查索赔的详细诉讼文件中，LME 表示，初始保证金的惊人飙升，有可能将 LME 推入“死亡漩涡”。LME 因其在空前的市场混乱中暂停和取消镍交易的决定而受到严厉批评，面临的指责是它应该更早采取行动暂停交易，这样就可以避免逆转交易。LME 在周一的一份声明中说：“LME 采取的所有行动都是合法的，是为了整个市场的利益而做出的。”如果允许推进这些镍交易，Elliott Management 将获利数亿美元。

➤ 印尼锡行业团体呼吁政府考虑逐步实施出口限制

印尼锡业组织周一要求有关部门考虑逐步实施计划中的锡出口禁令，以允许该行业发展国内加工厂。印尼锡出口商协会主席 Alwin Albar 表示，我们支持政府将制定的所有规定，但我们要求他们考虑对下游行业分阶段执行，我们需要时间来发展下游产业。突然的出口禁令可能会伤害锡矿商和炼油商，因为国内市场只能吸收印尼约 5% 的产量。印尼上月表示，计划禁止精炼锡出口，以吸引投资，在国内进一步加工精炼锡。实施这一禁令的时间表尚未确定。

➤ LME 高管：LME 希望在未来两周内恢复在亚盘时段的镍交易

伦敦金属交易所 (LME) 一位高管周一表示，希望在未来两周内恢复在亚盘时段的镍交易。LME 市场开发主管 Robin Martin 称：“我们希望能够尽快在未来两

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



周内，在亚洲时段重新引入镍合约的交易。我们非常坚定地致力于帮助重建镍合约的流动性。” LME 正在讨论对二类镍参考定价来源的潜在需求。

➤ 需求预期走弱，期铜日内下挫

11月28日，据SEM，隔夜美元有所走强，而周内各地疫情持续发展对需求预期存疑，市场情绪再度走差，期铜再度走弱。当前国内短期需求预期走弱，铜市库存存累增压力，边际支撑有所减弱，现货虽维持升水，但远月基差处低位运行，短期或维持震荡运行。

➤ 七地锌锭库存总量为5.45万吨，较上周五增加0.18万吨

金十期货11月28日讯，据SMM，截至11月28日，七地锌锭库存总量为5.45万吨，较上周五增加0.18万吨，较上周一减少0.57万吨，国内库存小幅录增。其中上海市场，由于疫情导致的运输影响，上海到货量仍然较低，导致最终去库，然近期出货量也有所下降；华南市场，市场入库、出库量维持相对低位不变，整体库存变化较小。

金融市场

➤ 金融

1、银保监会发布《关于加强金融租赁公司融资租赁业务合规监管有关问题的通知》，强化构筑物作为租赁物的适格性监管。银保监会指出，部分金融租赁公司存在以融物为名变相开展“类信贷”业务、虚构或低值高买租赁物、变相新增地方政府隐性债务等问题。

2、接近监管人士透露，证监会正在与基金业协会研究起草不动产私募投资基金备案细则，将尽快推出，符合条件的私募基金管理人届时可申请试点。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



3、中基协数据显示，10月份，证券期货经营机构共备案私募资管产品578只，设立规模346.63亿元，环比分别下滑35.49%、54.72%。截至10月底，私募资管业务规模合计16.07万亿元，较上月底增长2266.21亿元。

4、农行将于11月29日起，在合肥、广州、成都、西安和青岛等五个城市开展特定养老储蓄试点，年满35周岁的试点城市居民即可购买，每人购买的上限为50万元。

5、据中国基金报，全国首单生物医药产业园REITs——华夏杭州和达高科产业园REIT，已经正式获得证监会发行批文。业内人士对此表示，随着越来越多公募REITs产品获批，华夏、中金基金等在公募REITs市场的头部地位逐渐明晰，这与基金公司股东的深耕领域、项目储备，以及资产成熟程度有密切关系。未来随着REITs常态化发行和试点范围扩大，各家基金管理人仍有继续做大做强的市场机遇。

➤ 楼市

1、银川开展为期半个月的购房促销活动，40余家房地产开发企业100余个楼盘，推出特价房、优惠车位、分期贷款补贴等措施。其中，首套房最低首付比例由30%下调至20%，二套房首付比例由40%下调至30%。

2、据深圳公共资源交易中心披露的信息，恒大深圳湾地块以底价75.43亿元成交，竞买人数仅有一人，最终竞得人为深圳市安和一号房地产开发有限公司。

3、中信银行近期分别与中海地产、招商蛇口、绿城集团、建发房产集团、华侨城集团、大悦城集团、龙湖集团、滨江集团、碧桂园、美的置业10家房地产企业签订“总对总”战略合作协议。另外，恒丰银行与山东银丰集团、青岛青特集团等房地产企业达成签约意向。

➤ 产业

1、神舟十五号载人飞船计划于今晚发射，飞行乘组由航天员费俊龙、邓清明、张陆组成。中国载人航天工程新闻发言人季启明介绍，我国已具备开展载人月球探测工程实施条件，九天揽月梦想将成真。



2、国药集团中国生物武汉生物制品研究所重组全人源抗新冠病毒单克隆抗体鼻用喷雾剂（F61 鼻用喷雾剂）获得国家药监局临床试验批件，用于新冠病毒高暴露风险人群的预防。

3、国家发改委等五部门发布指导意见，明确加强县级地区焚烧处理设施建设 6 方面 19 项重点任务。意见提出，积极开展小型焚烧试点，重点突破 100 吨级、200 吨级小型垃圾焚烧装备。

4、生态环境部表示，《“十四五”噪声污染防治行动计划》即将发布实施。这是继“大气十条”“水十条”“土十条”之后，我国在污染防治领域又一大攻坚行动。

5、据工信部，1-10 月，全国光伏压延玻璃新增在产产能同比增加 70.5%，10 月份呈现“需求明显上升，库存明显减少”的态势，行业平均库存约 14 天，较 9 月底减少 7 天。

6、中国信通院发布数据显示，9 月国内市场手机出货量 2092.2 万，同比下降 2.4%。其中，5G 手机 1510.4 万部，同比下降 0.1%，占同期手机出货量的 72.2%。

7、IDC 预测，到 2026 年，中国 IT 安全市场投资规模将达到 319 亿美元，其中安全软件的市场占比将超过安全硬件，软件占比在 2026 年将达到 41%。

8、国产综合性激光器供应商卓镭激光宣布完成 2 亿新一轮融资，由国开制造业转型升级基金和国投创业联合领投。势能资本担任本轮融资独家财务顾问。

9、无人运输解决方案及运营服务提供商踏歌智行获过亿 C1 轮融资，由金沙基金领投，宝通科技跟投，势能资本担任本轮融资独家财务顾问。

➤ 海外

1、美联储布拉德表示，美联储将需要将利率提高至 5%-7% 区间底部；美联储将继续加息到 2023 年；市场低估了风险，美联储可能更加激进；最好尽快达到目



标的政策利率；我们的目标是在 2023 年达到通货紧缩；前 250 个基点的利率上调只是刚刚让利率接近中性；美联储可能不得不在 2023 年甚至 2024 年之前保持较高的利率。

2、美联储威廉姆斯表示，我的基本预期是不会出现衰退；经济前景有许多下行风险；预计美联储将需要进一步加息；预计我们需要将限制性政策保持到 2023 年；可以看到 2024 年降低名义利率的路径。

3、欧洲央行行长拉加德表示，鉴于欧元区近几个月来的通货膨胀率持续走高，将会考虑继续加息。欧洲央行管委诺特表示，收紧政策的力度不足以抗击通胀，需要经济下滑来给物价增长降温。欧洲央行管委 Makhlof 表示，明年可能会放缓加息。

4、法国财长勒梅尔表示，虽然法国可以试着通过谈判来豁免美国《通胀削减法案》中的部分关税和限制，但问题的关键在于，面对美国的政策，欧洲必须采取行动捍卫自身的经济利益。

5、日本央行遭受创纪录账面损失，截至 9 月末账面亏损为 8750 亿日元，从之前六个月的 4.4 万亿日元利润迅速转亏。日本央行债券持有量激增至 545 万亿日元，超过经济规模。

6、韩国央行行长李昌镛表示，韩国应避免效仿日本，利用财政和货币刺激措施应对经济老龄化带来的挑战。

7、韩国国土交通部表示，货运工会持续罢工导致物流损失不断扩大，决定将危机预警上调至最高一级的“严重”级别。韩国货运总罢工 28 日当天已进入第五天。

8、意大利计划在明年对能源公司征收 50% 一次性暴利税，预计筹集近 26 亿欧元。

9、澳大利亚 10 月季调后零售销售环比下降 0.2%，远低于预期的增长 0.5%，为今年以来首次下降。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



➤ 国际股市

1、热门中概股多数上涨，鑫苑置业涨 910.42%，寺库涨 754.55%，途牛涨 13.57%，拼多多涨 12.62%，和黄医药涨 11.02%，新濠影汇涨 9.85%，爱奇艺涨 9.02%，携程网涨 8.32%，腾讯音乐涨 7.61%，有道涨 7.28%；跌幅方面，金太阳教育跌 13.11%，亿邦通信跌 8.63%，知乎跌 8.25%，嘉楠科技跌 8.14%。中概新能源汽车股涨跌不一，蔚来汽车跌 0.49%，小鹏汽车跌 2.12%，理想汽车涨 1.37%。

2、消息称特斯拉正研发改良版 Model 3 以削减生产成本，预计将在 2023 年第三季度在上海工厂投产。

3、埃隆·马斯克：苹果威胁要从应用商店下架推特。

4、据日经新闻：索尼将为苹果下一代 iPhone 提供图像传感器。

5、拼多多第三季度营收 355 亿元，同比增 65.1%；归属普通股股东净利润 105.9 亿元，同比增 546%；调整后净利润 124.72 亿元，同比增 295%。拼多多财务副总裁刘珺表示，三季度临时账面利润增加具有偶发性，不可持续。

6、现代汽车和 LG 新能源考虑在美国建设合资电池厂，每家工厂的年产能约为 35GWh，足以供给约 100 万辆电动汽车提供动力。

7、Facebook 母公司 Meta 被爱尔兰罚款 2.65 亿欧元，主要因为约 5.33 亿 Facebook 用户的个人信息被泄露到互联网上。

8、消息称法甲巴黎圣日耳曼拟出售 15% 股份，目标估值超 40 亿欧元。

9、据上海迪士尼度假区官方微博：根据疫情防控要求，上海迪士尼乐园将于 2022 年 11 月 29 日（周二）起暂时关闭。恢复运营时间一旦明确，我们将及时告知。迪士尼小镇、星愿公园和两座度假区主题酒店将继续运营。



➤ 商品

1、国内商品期货夜盘收盘，能源化工品多数下跌，燃油跌 1.16%，PVC 跌 1.1%。黑色系全线上涨，铁矿石涨 3.19%，焦煤涨 3.13%，焦炭涨 2.5%。农产品涨跌互现，棕榈油涨 1.56%，菜粕涨 1.22%。基本金属期货多数上涨，沪锡涨 1.61%，沪锌涨 1.42%，沪铝涨 1.2%，沪镍涨 0.25%，沪铅涨 0.22%，沪铜涨 0.14%，不锈钢跌 0.21%。

2、据国家发改委，截至 11 月 23 日，全国生猪出场价格为 25.1 元/公斤，较 11 月 16 日下跌 2.71%。发改委表示，按目前价格及成本推算，未来生猪养殖头均盈利为 764.28 元。

3、郑商所决定，免收 2023 年全年全部期货品种套保开仓、交割、仓单转让（含期转现中仓单转让）及标准仓单作为保证金手续费。

4、伦敦金属交易所（LME）高管表示，LME 希望在未来两周内恢复在亚盘时段的镍交易，LME 正在讨论对二类镍参考定价来源的潜在需求。

5、消息称，淡水河谷印尼公司开始建设世界上最大的镍厂。

6、欧盟周一关于俄罗斯石油出口价格上限的会议未能达成任何协议，他们谈及将价格上限设在每桶 62 美元。

7、波罗的海干散货指数涨 1.74%，报 1347 点。

➤ 债券

1、银行间主要利率债收益率普遍明显上行 2-4bp；国债期货全线收跌，10 年期主力合约跌 0.28%。银行间资金面依然宽松，隔夜利率变动不大，七天期跨月资金价格小幅上行。地产债涨跌不一，“20 旭辉 03”跌超 41%，“20 时代 05”涨超 16%。



2、中证转债指数收盘跌 0.4%，成交额 598.17 亿元；万得可转债等权指数收盘跌 0.23%，成交额 630.72 亿元。蒙泰转债跌超 3%，大中转债、江丰转债、国微转债和贵广转债均跌超 2%；“N 沿浦转”涨超 37%，尚荣转债涨 20%，泰林转债涨超 11%。

3、韩国金融公司将向债券稳定基金再注入 5 万亿韩元，以帮助韩国缓解信贷市场的压力。同时，韩国央行将通过回购交易向参与企业提供 2.5 万亿韩元的流动性。

4、20 世茂 G2”“20 世茂 G3”支付部分利息；“22 西电一”债券持有人会议通过提前兑付议案；“G18 金控 1”持有人会议通过提前偿还债券本息等两项议案；中国恒大清盘呈请聆讯延期；联合资信调整南通二建主体及“20 南通二建 MTN001”评级展望为“负面”；金沙建投集团被列为被执行人且涉及累计被执行金额 10699.78 万元；“19 花样年”等债券自 11 月 29 日开始停牌；“22 苏国泰 MTN001”“22 东航股 SCP018”取消发行。

➤ 外汇

1、周一在岸人民币兑美元 16:30 收盘报 7.1999，较上一交易日跌 384 个基点；夜盘 23:30 收报 7.2066。人民币兑美元中间价报 7.1617，调贬 278 个基点。交易员指出，年末需关注结汇表现，加之各种宏观政策的出台，或将支撑人民币维持区间震荡格局。

2、据外汇交易中心，11 月 25 日当周三大人民币汇率指数全线下跌，CFETS 人民币汇率指数报 97.25，按周跌 0.87；BIS 货币篮子人民币汇率指数报 102.70，按周跌 0.84；SDR 货币篮子人民币汇率指数报 94.92，按周跌 0.76。



财经日历

经济数据

北京时间	指标
7:30	日本10月失业率
7:50	日本10月季调后零售销售
16:00	瑞士第三季度GDP
16:00	西班牙11月CPI
17:30	英国10月央行抵押贷款许可
18:00	意大利10月PPI
18:00	欧元区11月工业景气指数
18:00	欧元区11月经济景气指数
18:00	欧元区11月服务业景气指数
18:00	欧元区11月消费者信心指数终值
21:00	德国11月CPI初值
21:30	加拿大9月GDP
22:00	美国9月FHFA房价指数
22:00	美国9月S&P/CS20座大城市房价指数
23:00	美国11月大企业联合会消费者信心指数

财经大事

北京时间	事件
16:10	欧洲央行副行长金多斯发表讲话
16:35	德国副总理兼经济部长哈贝克讲话
20:35	英国央行货币政策委员曼恩发表讲话
21:30	欧洲央行执委施纳贝尔发表讲话
23:00	英国央行行长贝利在上议院做证词陈述
/	2022中国商用车论坛

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。

分析师：

王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。

本报告发布机构：

--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。

报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。